УИД:16MS0009-01-2022-002243-26                                                                                                                    

Дело № 5-4-619/2022

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

          15.08.2022                                                    г. Казань, ул. Коротченко, д. 2

          Мировой судья судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан, Г.А. Валиева, рассмотрев в помещении суда г. Казань, Коротченко, д. 2, дело об административном правонарушении по  части 1 статьи 20.25  Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», в отношении 
           Маврина В. А., (данные изъяты),

УСТАНОВИЛ:
         Постановлением МРИ ФНС РФ № 14 по РТ № (данные изъяты) директор в ООО (данные изъяты) В.А. Маврин был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 14.25 КоАП РФ и подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере ХХХХ рублей. Однако в установленный ст. 32.2 ч.1 КоАП РФ срок до ДД.ММ.ГГГГ штраф не уплатил, совершив административное правонарушение по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

     Согласно статье 20.25 ч. 1 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

      В.А. Маврин на судебное заседание не явился, о времени и месте рассмотрения дела был извещен надлежащим образом, поступило ходатайство о рассмотрении дела в  его  отсутствие. В связи с чем, согласно ч.2 ст. 25.1 КоАП РФ, дело рассмотрено в его отсутствии.

     Виновность В.А. Маврина подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении № (данные изъяты), постановлением № (данные изъяты) о наложении на В.А. Маврина административного штрафа в размере ХХХХ рублей, вступившим в законную силу ДД.ММ.ГГГГ.

     Согласно части 2 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении наказания В.А. Маврину, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность правонарушителя, его имущественное положение.

    Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, суд не усматривает. 
      Принимая во внимание вышеизложенное, суд считает необходимым назначить В.А. Маврину наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей. 
Руководствуясь статьей 29.10 КоАП РФ,  мировой судья

                                             ПОСТАНОВИЛ:

Признать Маврина В. А. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель платежа: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан) (данные изъяты), УИН 0318690900000000028380470. 

После оплаты штрафа квитанцию об оплате просим предоставить в канцелярию судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному  району г. Казани.

  Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня его вручения или получения в Вахитовский районный суд г. Казани через мирового судью.

  Мировой судья:                                                          Г.А. Валиева
